



*«Росгосстрах» стал победителем конкурса на право обязательного страхования автогражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился для нужд КГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Хабаровск». В рамках заключенного договора в течение года полисами ОСАГО компании будет защищена ответственность сотрудников городской скорой помощи при эксплуатации 87 автомобилей.*

Как отметила заместитель директора филиала «Росгосстрах» в Хабаровском крае по корпоративному страхованию Жанна Малютина, в 2014 году страховой защитой по ОСАГО компания обеспечила в регионе свыше 120 тыс. автовладельцев, было урегулировано более 5 тыс. страховых случаев.

Доля рынка «Росгосстраха» по обязательному страхованию автомобильной гражданской ответственности в Хабаровском крае по итогам 2014 года составила 29,32%.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.04.15